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الختم                                                                                                                     :                                       الدرجة النهائᘭة رقما

  

  : .........................................  الدرجة النهائᘭة كتاᗷة

  

  المادة ـ ͭ ـة معلم

 .....................................................................  

  

  ة المدرسة ͭ مدير 

 ....................................................................  

  

  

  

   السؤال 
᠍
  التوقيع   ــــةـ ͭ المدقق  التوقيع   ـ ͭ ـة المراجع  التوقيع   ـͭـة المصحح  الدرجة رقما

    الأول
  

            

 ᢝ
ᡧᣍالثا    

  
            

    الثالث 
  

            

    الرابع
  

            

    المجمᖔع 
  

            

 1-1المادة : رياضيات 

  الصف : أول ثانوي   

  الفترة : الأولى  

  الزمن : ساعتان و نصف  

  اليوم :  

  التاريخ :  

 4عدد الصفحات :  



  

  المستقᘭمان المتعامدان ᘌكونان زواᘌا متجاورة .........................  1
  

2   
  x    ............................... ᢝᣦقᘭمة 

  
  
  
  

3  ᢝ
ᡨᣛم الأفᘭل المستقᘭم=   .................................  

  
ᢝ المتتاᗷعة  4

ᡧᣚ ᢝᣠ3,6,9,12الحد التا, ………………….    
  

5   
وا ᡧᣆعدد الأشخاص الذين ح ᡧ ᢕᣌالشᜓل المجاور يب  

ᡧ ( مرض السكر ) و ( مرض الضغط )  ᢕᣌتᗫᖔالتوع ᡧ ᢕᣌالندوت  
  

وا ندوة مرض الضغط فقط ........  ᡧᣆعدد الأشخاص الذين ح  
  

𝑚معادلة المستقᘭم المعᣗ له  6 =
ଵ

ଶ
𝑏و    = −1   ᢝᣦ  ل و مقطعᘭغة المᘭصᗷ .........................  

  
ᢝ المستوى نفسه 7

ᡧᣚ قعانᘌ دا وᗷمان لا يتقاطعان اᘭهما مستق  ......................................  
  

ᡧ أول اᗷ ᡵᣂᜧاستعمال ( و ) عᘘارة ......................  8 ᢕᣌارتᘘط عᗖة الناتجة عن رᘘارة المركᘘالع ᣥسᘻ  
  

ᛒ ᡧساوي 9 ᢕᣌرأسي ᢕᣂمان متعامدان غᘭمستق ᢝᣢᘭب م ᡧᣅ حاصل  ..............................................  
  

ᢝ العᘘارة ( يوم غد هو السᛞت إذا ᛿ان اليوم هو الجمعة )  الفرض هو ................................   10
ᡧᣚ  
  النᘭᙬجة ................................. و  

  
  

  

  

  

  

  

  

1 



  مجمᖔع قᘭاس الزاوᗫتان المتᜓاملتان   1
A  120° B  90° C  180° D   

0° 
2  : ᢝᣢᘌ مستوى يوازي  من الشᜓل الذي أمامك حدد ماCBG 

  
  

  
  

A  CBA  B  EHG  C  DCF  D  DAH  
  

  خاطئة . فأي مما ᢝᣢᘌ تكون عᘘارة صائᘘة   qصائᘘة ,   pاذا ᛿انت  3
A  ∽ 𝑝⋀𝑞 B  𝑝 ∧∽ 𝑞 C  𝑝 ∧ 𝑞 D  

  
∽ 𝑝⋁𝑞 

ر العᘘارة (   4 ᢔᣂت ᢝ ᡨᣎة الᘭالخاص𝑋𝑌 = 𝑋𝑌 (  
A  الانعᜓاس للمساواة  B   التماثل للمساواة  C  التعدي للمساواة  D  ــــع للمساواةᗫالتوز  

  
𝑚مستقᘭمان    اذاᝏان  لدᘌك 5 ∥ 𝑙    ان᛿ م  وᘭل المستقᘭم𝑚   ساويᛒ5    مᘭل المستقᘭفإن م𝑙  ساويᛒ  

A  
−

1

5
 

B  1

5
 

C  -5  D  5  

𝒚أي المعادلات الأتᘭة تمثل مستقᘭما ᘌعامد المستقᘭم الذي معادلته  6 =  
𝟑

𝟒
 𝒙 − 𝟔  

A  𝑦 = − 
4

3
 𝑥 − 6 B  

𝑦 =  
4

3
 𝑥 + 5 

C  
𝑦 =  

3

4
 𝑥 +

1

4
 

D  𝑦 =  −
3

4
 𝑥 − 5 

𝑚معادلة المستقᘭم ᗷصᘭغة المᘭل و نقطة اذا ᛿ان   7 = , 4 )ونقطة علᘭه   2− −2 ) 
A 𝑦 − 2

= 2(𝑥 − 4) 
B 𝑦 + 2

= 4(𝑥 − 2) 
C 𝑦 + 2

= −2(𝑥 − 4) 
D 𝑦 − 2

= 2(𝑥 + 4) 
طᘭة   8 ᡫᣄارة الᘘانت الع᛿ إذاp → q   ة والفرضᘘصائp  ا فإنᘘصائq  . 

᠍
  تكون صائᘘة أᘌضا

 

A   قانون الفصل
 ᢝ

ᡨᣛالمنط B  قانون الوصل
 ᢝ

ᡨᣛالمنط C   اسᘭقانون الق
 ᢝ

ᡨᣛالمنط D  قانون الأستقراء
 ᢝ

ᡨᣛالمنط 
𝑦المستقᘭمان         9 =  −  

ଵ

ଶ
  𝑥 − 12 , 𝑦 = 2 𝑥 + 7   

 
A  انᗫمتواز B  متعامدان C  ذلك ᢕᣂغ D  قانᗷمتطا  

 
10  : ᢝ

ᡧᣚ ان فإنهما يتقاطعانᗫᖔإذا تقاطع مست  
 

A  نقطة واحدة فقط
 . B  . ᡧ ᢕᣌنقطت C  . ثلاث نقاط D  . م واحدᘭمستق  

 

2 



1 

2 

3 

4 

5 𝑥 = 5 , 𝑥 =  −69

6 

7 

8 

𝑚∠3 𝑚∠4 = 110°

9 

10 

3 

https://t.me/akhtbarnhae


  الدرجة : ..................                                           فقرات ٣عما ᢝᣢᘌ                        بالسؤال الرابع : أج

A  (ملᝏأ  : ᢝᣠجدول الصواب التا    

  
  
  
 
  
  
  
  
  
  
B (  صنف ᢝᣠث كونها   من الشᜓل التاᘭا المعطاة لك كن حᘌأزواج الزوا  

  متحالفة ) –متناظرة  –متᘘادلة خارجᘭا  –( متᘘادلة داخلᘭا 
  

, 1∠)   الزاوᗫتان  1 ∠8  ......................  

,4∠الزاوᗫتان  )    2 ∠2   ...................... 

,6∠)  الزاوᗫتان  3 ∠3   ......................  

  

     C   (  ل اذا علمت انᗷمن الشᜓل المقا𝒎∠𝟐 = 𝟕𝟓°  

ᢝ استعملتها           
ᡨᣎة الᗫᖁة مع ذكر المسلمة أو النظᘭا التالᘌاس الزواᘭفأوجد ق  

   

1   (        .................... =  

2   (        .................... =  

3    (        .................... =  

  

𝑝 ∨∽ 𝑞 ∽ 𝑞 𝑞 𝑝 
  
  

  T T 

  
  

  F T 

  
  

  T F 

  
  

  F F 
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 المملكة العربية السعودية  

 وزارة التعليم  

 ـ ................... إدارة التعليم ب

 مدرسة ................... 

 مسارات  - ثانوية المرحلة ال

 

 ه ـ 1445أسئلة اختبار نهاية الفصل الدراسي الأول ) الدور الأول( العام الدراسي 

 الشعبة : ..........................                                                         ................... ................ :   ............................  ـ/ـةأسم الطالب

 ...............    ......................... : ..............   رقم الجلوس    

 

                                 

 

  
 
 الختم                                                                                                                     :                                       الدرجة النهائية رقما

 

 : .........................................  الدرجة النهائية كتابة

 

 المادة ـ / ـة معلم

 ..................................................................... 

 

 ة المدرسة / مدير 

 .................................................................... 

 

 

 

  السؤال 
 
 التوقيع  ـ / ــــةالمدقق التوقيع  ـ / ـة المراجع التوقيع  ـ/ـة المصحح الدرجة رقما

  الأول
10 

جات  عشر در 
 فقط 

     

ي 
 10 الثان 

 
جات  عشر در 
 فقط 

     

 10 الثالث 
 

جات  عشر در 
 فقط 

     

 10 الرابع
 

جات  عشر در 
 فقط 

     

 40 المجموع 
 

درجة    أربعون
 فقط 

     

 1-1المادة : رياضيات 

 الصف : أول ثانوي   

 الفترة : الأولى  

 الزمن : ساعتان و نصف  

 اليوم :  

 التاريخ :  

 4عدد الصفحات :  

40 

 درجة فقط  أربعون

نموذج اجابة



 الدرجة : .....................         فقرات     10: أكمل الفراغات التالية                   السؤال الأول 

 

 متطابقة المستقيمان المتعامدان يكونان زوايا متجاورة  1
 

2  
 63هي    xقيمة 

 
 
 
 

ي  3
 صفر   =ميل المستقيم الأفق 

 

ي المتتابعة  4
    15 ,3,6,9,12الحد التالي ف 

 

5  
وا  الشكل المجاور يبي   عدد الأشخاص الذين حض 

 الندوتي   التوعويتي   ) مرض السكر ( و ) مرض الضغط ( 
 

وا ندوة مرض الضغط فقط   50عدد الأشخاص الذين حض 
 

𝑚معادلة المستقيم المعطى له  6 =
1

2
𝑏و    = 𝑦بصيغة الميل و مقطع  هي    1− =

1

2
𝑥 − 1 

 

ي المستوى نفسه  7
 المستقيمان المتوازيانهما مستقيمان لا يتقاطعان ابدا و يقعان ف 

 

 وصل اكثر باستعمال ) و ( عبارة تسمى العبارة المركبة الناتجة عن ربط عبارتي   أول  8
 

ب ميلي مستقيمان متعامدان غث  رأسيي   يساوي   9
 1−حاصل ض 

 

ي العبارة ) يوم غد هو السبت إذا كان اليوم هو الجمعة (  الفرض هو  10
 اليوم هو الجمعةف 
  يوم غد هو السبتو النتيجة  

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 فقرة درجة لكل 

https://t.me/madtyy/321


 فقرات            الدرجة : ............. 10الإجابة الصحيحة فيما يلي ) إجابة واحد فقط (     : أختر السؤال الثاني

 مجموع قياس الزاويتان المتكاملتان  1

A 120° B 90° C 180° D  
0° 

 CBGمن الشكل الذي أمامك حدد ما يلي : مستوى يوازي  2
 
 

 
 

A CBA B EHG C DCF D DAH 
 

 خاطئة . فأي مما يلي تكون عبارة صائبة   qصائبة ,   pاذا كانت  3

A ∽ 𝑝⋀𝑞 B 𝑝 ∧∽ 𝑞 C 𝑝 ∧ 𝑞 D 
 

∽ 𝑝⋁𝑞 

ر العبارة )   4 ي تثر
𝑋𝑌الخاصية الت  = 𝑋𝑌 ) 

A الانعكاس للمساواة B  التماثل للمساواة C التعدي للمساواة D التوزيــــع للمساواة 
 

𝑚اذاكان  لديك مستقيمان    5 ∥ 𝑙    ميل المستقيم  و كان𝑚   فإن ميل المستقيم    5يساوي𝑙  يساوي 

A 
−

1

5
 

B 1

5
 

C -5 D 5 

𝒚أي المعادلات الأتية تمثل مستقيما يعامد المستقيم الذي معادلته  6 =  
𝟑

𝟒
 𝒙 − 𝟔 

A 𝑦 = − 
4

3
 𝑥 − 6 B 

𝑦 =  
4

3
 𝑥 + 5 

C 
𝑦 =  

3

4
 𝑥 +

1

4
 

D 𝑦 =  −
3

4
 𝑥 − 5 

𝑚معادلة المستقيم بصيغة الميل و نقطة اذا كان  7 = , 4 )ونقطة عليه   2− −2 ) 

A 𝑦 − 2
= 2(𝑥 − 4) 

B 𝑦 + 2
= 4(𝑥 − 2) 

C 𝑦 + 2
= −2(𝑥 − 4) 

D 𝑦 − 2
= 2(𝑥 + 4) 

طية   8  .  qصائبا فإن  pصائبة والفرض   p → qإذا كانت العبارة الشر
 
 تكون صائبة أيضا

 

A 
قانون الفصل  

ي 
 المنطق 

B 
قانون الوصل 

ي 
 المنطق 

C 
قانون القياس  

ي 
 المنطق 

D 
قانون الأستقراء 

ي 
 المنطق 

𝑦المستقيمان         9 =  −  
1

2
  𝑥 − 12 , 𝑦 = 2 𝑥 + 7  

 

A  متوازيان B  متعامدان C  غث  ذلك D  متطابقان 
 

ي :  10
 إذا تقاطع مستويان فإنهما يتقاطعان ف 

 

A 
نقطة واحدة فقط 

 . 
B  .   نقطتي C  . ثلاث نقاط D 

 مستقيم واحد . 
 

 

 

 
2 

 فقرة درجة لكل 



 .......الدرجة : ..    فقرات 10أمام العبارة الخاطئة    أمام العبارة الصحيحة و   : ضع علامة  السؤال الثالث

 

 لعلامةا العبارة
البعد بين مستقيمين متوازيين هو البعد بين أحد المستقيمين و أي نقطة على  1

  المستقيم الأخر 

 ناتج جمع عددين زوجيين عدد فردي 2
  

 حالة واحدة فقط هو ان تكون صائبةالعبارة هي جملة خبرية لها  3
  

 اذا كانت زاويتان متناظرتان متطابقتين فإن المستقيمين متعامدان  4
  

𝑥البعد بين المستقيمان المتوازيان  5 = 5 , 𝑥 =  وحدات  9يساوي    6− 
  

لاحظ خالد أن جاره يسقي أشجار حديقته كل يوم جمعة. و اليوم هو جمعة , فاستنتج  6
 أن جاره سوف يسقي أشجار حديقته اليوم. النتيجة قائمة على التبرير الاستنتاجي 

 
 

 مسلمة تسمى برهان بدون أنها صحيحة  تقبل على التي العبارة 7
  

8  
 من الشكل المقابل 

𝑚∠4إذا كانت   𝑚∠3قياس   = 110°                                  
 

 

 العبارة الشرطية و معكوسها متكافئان منطقياً  9
  

 أي نقطتين يمر بهما مستقيم واحد فقط 10
  

   

 

 

 

 

 
3 

 فقرة درجة لكل 



 الدرجة : ..................                                           فقرات 3عما يلي                        بالسؤال الرابع : أج

A  ) : أكمل جدول الصواب التالي    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B   من الشكل التالي صنف أزواج الزوايا المعطاة لك كن حيث كونها  ) 

 متحالفة ( –متناظرة  –متبادلة خارجيا  –) متبادلة داخليا 

 

, 1∠(   الزاويتان  1  خارجيا تانمتبادل 8∠

,4∠الزاويتان  (    2  متناظرة  2∠

,6∠(  الزاويتان  3  داخليا تانمتبادل   3∠

 

     C   )  من الشكل المقابل اذا علمت ان𝒎∠𝟐 = 𝟕𝟓° 

ي استعملتها           
 فأوجد قياس الزوايا التالية مع ذكر المسلمة أو النظرية الت 

  

1   )     𝑚∠1     =105° 

2   )     𝑚∠4     =75° 

3    )     𝑚∠5     =105° 

 

 

 انتهت الأسئلة مع كل الامنيات بالتوفيق

𝑝 ∨∽ 𝑞 ∽ 𝑞 𝑞 𝑝 
T 
 

F T T 

T 
 

T F T 

 
F 

F T F 

T 
 

T F F 

4 

 عشر درجات 

 ات  اربع درج

 فقرة ل  نصف درجة لك 

 ثلاث درجات  

 درجة لكل فقرة  

 ثلاث درجات  

 درجة لكل فقرة  



1

  

         

نموذج-3 اسم الطالب

الشعبة رقم الجلوس

الدرجة
المراجع المصحح

كتابة رقما
السؤال

س١

س٢

س٣

س٤

المجموع

(استعين بالله وتوكل عليه فبسم الله)

١٤ درجة السؤال الأول / اختار الإجابة الصحيحة من الخيارات التالية
الحد التالي في المتوالية ……,3,6,9,12,15

30 d 23 c 32 b 18 a
١

من خلال الرسم المقابل الزاويتين ∠ 11 و ∠7 هما 
متحالفتان d متناظرتان c متبادلتان خارجيا b متبادلتان داخليا a

٢

من خلال الرسم المقابل الزاويتين ∠9  و ∠6 هما 
متبادلتان داخليا d متناظرتان c متبادلتين خارجيا b متحالفتان a

٣

من خلال الرسم المقابل الزاويتين ∠4  و ∠2 هما 
متبادلتان داخليا d متحالفتان c متبادلتان خارجيا b متناظرتان  a

٤

من خلال الرسم المقابل الزاويتين ∠9  و ∠10 هما 
متناظرتان d متحالفتان c متبادلتان داخليا b متبادلتان خارجيا a

٥

ناتج جمع عددين زوجيين هو عدد 
لا زوجي ولا فردي d غير ذلك c زوجي b فردي  a

٦

3   فإن  ∠8𝓂  تساوي = 130°𝔪∠ من الشكل المقابل إذا كان
80° d 60° c 50° b 130° a

٧

3   فإن  ∠7𝓂  تساوي = 130°𝔪∠ من الشكل المقابل إذا كان
60° d 80° c 130° b 50° a

٨

في العبارة الشرطية (إذا كان لمضلع ستة أضلاع، فإنه سداسي) الفرض هو ٩

المملكة العربية السعودية
وزارة التعليم

إدارة التعليم ب
مكتب تعليم  
مدرسة   

المــــــــادة: رياضيات 
الصـــف: أول ثانوي

الشعبـــة: الأولى
اليـــــــوم: الأحد

التاريــخ: 
الفتـــــرة: الأولى

الزمـــــن: ساعتان ونصف اختبار الفصل الدراسي الأول (الدور الثاني-البديل) للعام الدراسي ١٤٤5هـ

٤٠       

يتبع

المــــــــادة: رياضيات 
الصـــف: أول ثانوي

الزمـــــن: ساعتان ونصف



2

المضلع مثلث d سداسي c المضلع ست 
أضلاع b المضلع محدب a

من الشكل المقابل قيمة 𝓍  تساوي
104° d 60° c 114° b 20° a

١٠

ينتج من تبديل الفرض مع النتيجة في العبارة الشرطية

العكس d المعكوس c المعاكس 
الايجابي b الفرض a

١١

يكون للمستقيمين غي الرأسيين الميل نفسه، إذا وفقط إذا كانا
متوازيين d متقاطعين c متعامدين b متخالفين  a

١٢

من الشكل المقابل قيمة الميل تكون 
سالبة d صفر c غير معرفة b موجبة a

١٣

عدد الطلاب اللذين نجحوا في مادة الرياضيات والكيمياء والممثل في شكل فن التالي هو
46 d 60 c 2 b 20 a

١٤

١٤ درجة السؤال الثاني/ ضع علامة (✓) أمام العبارة الصحيحة وعلامة () أمام العبارة الخاطئة

إذا قطع قاطع مستقيمين متوازيين فإن كل زاويتين متناظرتين غير متطابقتين ١
𝑴𝑩 ≠  𝑨𝑴 فإن 𝑨𝑩 نقطة منصف  𝑴 إذا كانت ٢

إذا عُلم مستقيم ونقطة لا تقع عليه فإنه يوجد أكثر من مستقيم يمر بتلك النقطة ويوازي المستقيم المعلوم ٣

إذا المستقيمان في المستوى متساويي البعد عن مستقيم ثالث فإنهما غير متوازيان ٤

إذا كان الميل خط رأسي فإنه يساوي الصفر  ٥

الميل هو نسبة التغير في الإحداثي 𝔁  إلى التغير في الإحداثي 𝒚   بين أي نقطتين ٦

أي نقطتين يمر بهما مستقيم واحد فقط ٧

القاطع هو المستقيم الذي يقطع مستقيمان أو أكثر في المستوى ٨

الزاويتان المتقابلتان بالرأس متطابقتين ٩

إذا كانت الزاويتين متجاورتين على مستقيم فإنهما متكاملتين ١٠

المستقيمان المتوازيان هما مستقيمان لا يتقاطعان أبداً ويقعان في المستوى نفسه ١١

إذا قطع قاطع مستقيمين متوازيين فإن كل زاويتين متحالفتين متكاملتين ١٢

إذا كان مستقيم عمودياً على أحد مستقيمين متوازيين في مستوى فإنه يكون عمودياً على المستقيم الآخر  ١٣

المسلمة عبارة تعطي وصفا لعلاقة أساسية بين المفاهيم الهندسية وتقبل على أنها صحيحة دون برهان ١٤

يتبع
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٦ درجات السؤال الثالث / اجيب عن المطلوب
ب / اكتب بصيغة الميل والمقطع معادلة المستقيم الذي ميله 

𝟑 ، ومقطع المحور 𝒚 له  𝟐― أ/ أكمل جدول الصواب التالي

p q ~p (~p⋁q)

T T

T F

F T

F F

٦ درجات السؤال الرابع/ اختار للعمود الأول ما يناسبه من العمود الثاني

تبرير استنتاجي ١ عبارة مركبة ناتجة عن ربط عبارتين أو أكثر باستعمال رابط (و)

عبارة الفصل ٢ هي العبارات التي لها قيم الصواب نفسه

تبرير استقرائي ٣ هو عبارة تفيد معنى مضاد لمعنى العبارة الأصلية

عبارة الوصل ٤ دعُي خالد إلى حفل عشاء، وقد حضر جميع المدعوين الحفل؛ إذن 
حضر خالد الحفل هو تبرير

العبارات المتكافئة ٥ لاحظ خالد أن جاره يسقي أشجار حديقته كل يوم جمعة، واليوم 
هو الجمعة، فاستنتج أن جاره سوف يسقي أشجار حديقته اليوم

نفي العبارة ٦ عبارة مركبة ناتجة عن ربط عبارتين أو أكثر باستعمال رابط (أو)

انتهت الأسئلة ,,,
بالتوفيق والنجاح ,,,

https://www.madty.net
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نموذج اجابة اسم الطالب

الشعبة رقم الجلوس

الدرجة
المراجع المصحح

كتابة رقما
السؤال

أربعة عشر درجة فقط لا غير ١٤ س١

أربعة عشر درجة فقط لا غير ١٤ س٢

ست درجات فقط لا غير ٦ س٣

ست درجات فقط لا غير ٦ س٤

أربعون درجة فقط لا غير ٤٠ المجموع

(استعين بالله وتوكل عليه فبسم الله)

١٤ درجة السؤال الأول / اختار الإجابة الصحيحة من الخيارات التالية
الحد التالي في المتوالية ……,3,6,9,12,15

30 d 23 c 32 b 18 a
١

من خلال الرسم المقابل الزاويتين ∠ 11 و ∠7 هما 
متحالفتان d متناظرتان c متبادلتان خارجيا b متبادلتان داخليا a

٢

من خلال الرسم المقابل الزاويتين ∠9  و ∠6 هما 
متبادلتان داخليا d متناظرتان c متبادلتين خارجيا b متحالفتان a

٣

من خلال الرسم المقابل الزاويتين ∠4  و ∠2 هما 
متبادلتان داخليا d متحالفتان c متبادلتان خارجيا b متناظرتان  a

٤

من خلال الرسم المقابل الزاويتين ∠9  و ∠10 هما 
متناظرتان d متحالفتان c متبادلتان داخليا b متبادلتان خارجيا a

٥

ناتج جمع عددين زوجيين هو عدد 
لا زوجي ولا فردي d غير ذلك c زوجي b فردي  a

٦

3   فإن  ∠8𝓂  تساوي = 130°𝔪∠ من الشكل المقابل إذا كان
80° d 60° c 50° b 130° a

٧

3   فإن  ∠7𝓂  تساوي = 130°𝔪∠ من الشكل المقابل إذا كان
60° d 80° c 130° b 50° a

٨

في العبارة الشرطية (إذا كان لمضلع ستة أضلاع، فإنه سداسي) الفرض هو ٩

المملكة العربية السعودية
وزارة التعليم

إدارة التعليم ب
مكتب تعليم 

مدرسة 

المــــــــادة: رياضيات 
الصـــف: أول ثانوي

الشعبـــة: الأولى
اليـــــــوم: الأحد

التاريــخ: 
الفتـــــرة: الأولى

الزمـــــن: ساعتان ونصف اختبار الفصل الدراسي الأول (الدور الثاني-البديل) للعام الدراسي ١٤٤5هـ

4   40
٤٠       

يتبع

المــــــــادة: رياضيات 
الصـــف: أول ثانوي

الزمـــــن: ساعتان ونصف

نموذج اجابة
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المضلع مثلث d سداسي c المضلع ست 
أضلاع b المضلع محدب a

من الشكل المقابل قيمة 𝓍  تساوي
104° d 60° c 114° b 20° a

١٠

ينتج من تبديل الفرض مع النتيجة في العبارة الشرطية

العكس d المعكوس c المعاكس 
الايجابي b الفرض a

١١

يكون للمستقيمين غي الرأسيين الميل نفسه، إذا وفقط إذا كانا
متوازيين d متقاطعين c متعامدين b متخالفين  a

١٢

من الشكل المقابل قيمة الميل تكون 
سالبة d صفر c غير معرفة b موجبة a

١٣

عدد الطلاب اللذين نجحوا في مادة الرياضيات والكيمياء والممثل في شكل فن التالي هو
46 d 60 c 2 b 20 a

١٤

١٤ درجة السؤال الثاني/ ضع علامة (✓) أمام العبارة الصحيحة وعلامة () أمام العبارة الخاطئة

 إذا قطع قاطع مستقيمين متوازيين فإن كل زاويتين متناظرتين غير متطابقتين ١
 𝑴𝑩 ≠  𝑨𝑴 فإن 𝑨𝑩 نقطة منصف  𝑴 إذا كانت ٢
 إذا عُلم مستقيم ونقطة لا تقع عليه فإنه يوجد أكثر من مستقيم يمر بتلك النقطة ويوازي المستقيم المعلوم ٣

 إذا المستقيمان في المستوى متساويي البعد عن مستقيم ثالث فإنهما غير متوازيان ٤

 إذا كان الميل خط رأسي فإنه يساوي الصفر  ٥

 الميل هو نسبة التغير في الإحداثي 𝔁  إلى التغير في الإحداثي 𝒚   بين أي نقطتين ٦

✓ أي نقطتين يمر بهما مستقيم واحد فقط ٧

✓ القاطع هو المستقيم الذي يقطع مستقيمان أو أكثر في المستوى ٨

✓ الزاويتان المتقابلتان بالرأس متطابقتين ٩

✓ إذا كانت الزاويتين متجاورتين على مستقيم فإنهما متكاملتين ١٠

✓ المستقيمان المتوازيان هما مستقيمان لا يتقاطعان أبداً ويقعان في المستوى نفسه ١١

✓ إذا قطع قاطع مستقيمين متوازيين فإن كل زاويتين متحالفتين متكاملتين ١٢

✓ إذا كان مستقيم عمودياً على أحد مستقيمين متوازيين في مستوى فإنه يكون عمودياً على المستقيم الآخر  ١٣

✓ المسلمة عبارة تعطي وصفا لعلاقة أساسية بين المفاهيم الهندسية وتقبل على أنها صحيحة دون برهان ١٤

يتبع

https://t.me/madtyy/452


3

٦ درجات السؤال الثالث / اجيب عن المطلوب
ب / اكتب بصيغة الميل والمقطع معادلة المستقيم الذي ميله 

𝟑 ، ومقطع المحور 𝒚 له  𝟐― أ/ أكمل جدول الصواب التالي

𝒚 =  𝒎𝒙 + 𝒃

𝒚 =  𝟑𝒙 ― 𝟐

p q ~p (~p⋁q)

T T F T
T F F F
F T T T
F F T T

٦ درجات السؤال الرابع/ اختار للعمود الأول ما يناسبه من العمود الثاني

تبرير استنتاجي ١ عبارة مركبة ناتجة عن ربط عبارتين أو أكثر باستعمال رابط (و) ٤
عبارة الفصل ٢ هي العبارات التي لها قيم الصواب نفسه ٥

تبرير استقرائي ٣ هو عبارة تفيد معنى مضاد لمعنى العبارة الأصلية ٦
عبارة الوصل ٤ دعُي خالد إلى حفل عشاء، وقد حضر جميع المدعوين الحفل؛ إذن 

حضر خالد الحفل هو تبرير ١
العبارات المتكافئة ٥ لاحظ خالد أن جاره يسقي أشجار حديقته كل يوم جمعة، واليوم 

هو الجمعة، فاستنتج أن جاره سوف يسقي أشجار حديقته اليوم ٣
نفي العبارة ٦ عبارة مركبة ناتجة عن ربط عبارتين أو أكثر باستعمال رابط 

(أو) ٢

انتهت الأسئلة 
بالتوفيق والنجاح



 1 

   
 

          
 
 

 

  اسم الطالبة

  رقم الجلوس
 

 السؤال
اسم المصححة  الدرجة

 وتوقيعها
 المراجعةاسم 

 وتوقيعها
اسم المدققة 

 كتابة رقما وتوقيعها

   ١س

   

   ٢س

   ٣س

   ٤س

   المجموع
 

 استعيني بالله وتوكلي عليه فبسم الله(ابنتي الحبيبة )
 

 درجة ١٤ السؤال الأول / اختاري الإجابة الصحيحة من الخيارات التالية

١ 
 ……,3,6,9,12,15الحد التالي في المتوالية 

a 18 b 32 c 23 d 30 

٢ 
 هما  7∠و   11∠من خلال الرسم المقابل الزاويتين 

a ن داخلياامتبادلت b ن خارجياامتبادلت c نامتناظرت d نامتحالفت 

٣ 
 هما  6∠و   9∠من خلال الرسم المقابل الزاويتين 

a نامتحالفت b  خارجيامتبادلتين c نامتناظرت d ن داخلياامتبادلت 

٤ 
 هما  2∠و   4∠من خلال الرسم المقابل الزاويتين 

a ن امتناظرت b ن خارجياامتبادلت c نامتحالفت d ن داخلياامتبادلت 

٥ 
 هما  10∠و   9∠من خلال الرسم المقابل الزاويتين 

a 
ن امتبادلت

 خارجيا
b ن داخلياامتبادلت c نامتحالفت d نامتناظرت 

٦ 
 هو عدد  زوجيينناتج جمع عددين 

a فردي  b زوجي c غير ذلك d ولا فردي يلا زوج 

٧ 
∠𝔪من الشكل المقابل إذا كان  3 = ∠𝓂فإن     130°  تساوي  8

a 130° b 50° c 60° d 80° 

٨ 
∠𝔪من الشكل المقابل إذا كان  3 = ∠𝓂فإن     130°  تساوي  7

a 50° b 130° c 80° d 60° 

 الفرض هو سداسي(فإنه  أضلاع،كان لمضلع ستة  )إذافي العبارة الشرطية  ٩

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم

 ـــــإدارة التعليم بمنطقة ال
 مكتب تعليم 

  الأولى العام ثانويةال

  رياضيات المــــــــادة:
 أول ثانويالصـــف: 
 ىالأول الشعبـــة:

 الأحد: ليـــــــوما
  تاريــخ:ال

 الأولى الفتـــــرة:
 ثلاث ساعات الزمـــــن:

 

 بسم الله الرحمن الرحيم

 هـ١٤٤٤اختبار الفصل الدراسي الأول )الدور الأول( للعام الدراسي 

 
       ٤٠ 

 يتبع
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a المضلع محدب b 
المضلع ست 

 أضلاع
c سداسي d المضلع مثلث 

١٠ 
 تساوي  𝓍من الشكل المقابل قيمة 

a 20° b 114° c 60° d 104° 

١١ 
 في العبارة الشرطية ينتج من تبديل الفرض مع النتيجة

a الفرض b 
المعاكس 
 الايجابي

c المعكوس d العكس 

١٢ 
 يكون للمستقيمين غي الرأسيين الميل نفسه، إذا وفقط إذا كانا

a متخالفين  b متعامدين c متقاطعين d متوازيين 

١٣ 
 من الشكل المقابل قيمة الميل تكون 

a موجبة b غير معرفة c صفر d سالبة 

١٤ 
 في مادة الرياضيات والكيمياء والممثل في شكل فن التالي هو عدد الطالبات اللاتي نجحن

a 20 b 2 c 60 d 46 

 

 درجة ١٤ ( أمام العبارة الخاطئةأمام العبارة الصحيحة وعلامة ) (✓)السؤال الثاني/ ضعي علامة 

  إذا قطع قاطع مستقيمين متوازيين فإن كل زاويتين متناظرتين غير متطابقتين ١

𝐴𝐵̅̅نقطة منصف   𝑀إذا كانت  ٢ 𝐴𝑀̅̅̅̅̅فإن  ̅̅  ≠  𝑀𝐵̅̅ ̅̅̅  

٣ 
عليه فإنه يوجد أكثر من مستقيم يمر بتلك النقطة ويوازي المستقيم  عإذا عُلم مستقيم ونقطة لا تق

 المعلوم
 

  متوازيان رإذا المستقيمان في المستوى متساويي البعد عن مستقيم ثالث فإنهما غي ٤

  إذا كان الميل خط رأسي فإنه يساوي الصفر  ٥

  بين أي نقطتين   𝑦في الإحداثي إلى التغير   𝓍الميل هو نسبة التغير في الإحداثي  ٦

  أي نقطتين يمر بهما مستقيم واحد فقط ٧

  القاطع هو المستقيم الذي يقطع مستقيمان أو أكثر في المستوى ٨

  متطابقتينالزاويتان المتقابلتان بالرأس  ٩

  إذا كانت الزاويتين متجاورتين على مستقيم فإنهما متكاملتين ١٠

  المستقيمان المتوازيان هما مستقيمان لا يتقاطعان أبداً ويقعان في المستوى نفسه ١١

  إذا قطع قاطع مستقيمين متوازيين فإن كل زاويتين متحالفتين متكاملتين ١٢

١٣ 
إذا كان مستقيم عمودياً على أحد مستقيمين متوازيين في مستوى فإنه يكون عمودياً على المستقيم 

 الآخر 
 

١٤ 
المسلمة عبارة تعطي وصفا لعلاقة أساسية بين المفاهيم الهندسية وتقبل على أنها صحيحة دون 

 برهان
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 درجات ٦ / اجيبي عن المطلوب السؤال الثالث

 جدول الصواب التالي أكمليأ/ 
اكتبي بصيغة الميل والمقطع معادلة المستقيم الذي ميله  ب /
 𝟐−له  𝒚، ومقطع المحور  𝟑

 

(~𝑝⋁𝑞) ~𝑝 𝑞 𝑝 

  T T 

  F T 

  T F 

  F F 
 

 

 
 

 درجات ٦ السؤال الرابع/ اختاري للعمود الأول ما يناسبه من العمود الثاني

 
رابط عبارة مركبة ناتجة عن ربط عبارتين أو أكثر باستعمال 

 )و(

 

 تبرير استنتاجي ١

 عبارة الفصل ٢ هي العبارات التي لها قيم الصواب نفسه 

 تبرير استقرائي ٣ هو عبارة تفيد معنى مضاد لمعنى العبارة الأصلية 

 
دعُي خالد إلى حفل عشاء، وقد حضر جميع المدعوين الحفل؛ 

 حضر خالد الحفل هو تبريرإذن 
 عبارة الوصل ٤

 
لاحظ خالد أن جاره يسقي أشجار حديقته كل يوم جمعة، واليوم 

 ، فاستنتج أن جاره سوف يسقي أشجار حديقته اليومهو الجمعة
 العبارات المتكافئة ٥

 
عبارة مركبة ناتجة عن ربط عبارتين أو أكثر باستعمال رابط 

 )أو(
 نفي العبارة ٦

 
 
 

 

 انتهت الأسئلة 
 تمنياتي القلبية لكن بالتوفيق والنجاح

                  معلمتكن /         

 يتبع



 ١ 

   
 
          

 
 

 

  ةبلاطلا مسا

  سولجلا مقر
 

 لاؤسلا
 ةححصملا مسا ةجردلا

 اھعیقوتو
 ةعجارملا مسا

 اھعیقوتو
 ةققدملا مسا

 ةباتك امقر اھعیقوتو

 ریغ لا طقف ةجرد رشع ةعبرأ ١٤ ١س

   

 ریغ لا طقف ةجرد رشع ةعبرأ ١٤ ٢س
 ریغ لا طقف تاجرد تس ٦ ٣س
 ریغ لا طقف تاجرد تس ٦ ٤س

 ریغ لا طقف ةجرد نوعبرأ ٤٠ عومجملا
 

 )الله مسبف ھیلع يلكوتو Bاب ينیعتسا ةبیبحلا يتنبا(
 

 ةجرد ١٤ ةيلاتلا تارايلخا نم ةحيحصلا ةباجلإا يراتخا / لولأا لاؤسلا

 ……,3,6,9,12,15 ةيلاوتلما ف يلاتلا دلحا ١
a 18 b 32 c 23 d 30 

  امه 7∠ و 	11∠ يتيوازلا لباقلما مسرلا للاخ نم ٢
a ايلخاد ناتلدابتم b ايجراخ ناتلدابتم c ناترظانتم d ناتفلاحتم 

  امه 6∠ و 	9∠ يتيوازلا لباقلما مسرلا للاخ نم ٣
a ناتفلاحتم b ايجراخ يتلدابتم c ناترظانتم d ايلخاد ناتلدابتم 

٤ 
  امه 2∠ و 	4∠ يتيوازلا لباقلما مسرلا للاخ نم
a ناترظانتم  b ايجراخ ناتلدابتم c ناتفلاحتم d ايلخاد ناتلدابتم 

٥ 
  امه 10∠ و 	9∠ يتيوازلا لباقلما مسرلا للاخ نم

a 
 ناتلدابتم
 ناترظانتم d ناتفلاحتم c ايلخاد ناتلدابتم b ايجراخ

٦ 
  ددع وه ييجوز نيددع عمج تان
a يدرف  b يجوز c كلذ ريغ d يدرف لاو يجوز لا 

٧ 
∠3	𝑚 ناك اذإ لباقلما لكشلا نم =  يواست  𝑚∠2  نإف   130°
a 130° b 50° c 60° d 80° 

∠3	𝑚 ناك اذإ لباقلما لكشلا نم ٨ =  يواست  ∠7	𝑚  نإف   130°
a 50° b 130° c 80° d 60° 

 وه ضرفلا )يسادس هنإف ,علاضأ ةتس علضلم ناك اذإ( ةيطرشلا ةرابعلا ف ٩

 ةيدوعسلا ةيبرعلا ةكلملما
 ميلعتلا ةرازو

 ـــــــلا ةقطنبم ميلعتلا ةرادإ
  ميلعت بتكم

  ماعلا ىلولأا ةيوناثلا

  تايضاير :ةداــــــــلما
 يوناث لوأ :فـــصلا
 ىلولأا :ةـــبعشلا
 دحلأا :موـــــــيلا
 ـه١٤٤٣-٤-٩ :خــيراتلا
 ىلولأا :ةرـــــتفلا
 تاعاس ثلاث :نـــــمزلا

 

 ميحرلا نمحرلا للها مسب

 ـه١٤٤٣ يساردلا ماعلل )لولأا رودلا( لولأا يساردلا لصفلا رابتخا

٤٠ 
       ٤٠ 

 عبتي

نموذج اجابة



 ٢ 

a بدحم علضلما b علاضأ تس علضملل c يسادس d ثلثم علضلما 

١٠ 
 يواست 	𝓍 ةميق لباقلما لكشلا نم
a 20° b 114° c 60° d 104° 

١١ 
 ةيطرشلا ةرابعلا ف ةجيتنلا عم ضرفلا ليدبت نم جتني
a ضرفلا b يباجيلاا سكاعلما c سوكعلما d سكعلا 

١٢ 
 اناك اذإ طقفو اذإ ,هسفن ليلما ييسأرلا ريغ يميقتسملل نوكي
a يفلاختم  b نيدماعتم c يعطاقتم d ييزاوتم 

١٣ 
  نوكت ليلما ةميق لباقلما لكشلا نم

a ةبجوم b ةفرعم ريغ c رفص d ةبلاس 

١٤ 
 وه يلاتلا نف لكش ف لثملماو ءايميكلاو تايضايرلا ةدام ف نحنج يتلالا تابلاطلا ددع

a 20 b 2 c 60 d 46 
 

 ةجرد ١٤ ةئطالخا ةرابعلل )û( ةملاعو ةحيحصلا ةرابعلل )✓( ةملاع يراتخا /يناثلا لاؤسلا

 أطخ حص يتقباطتم ريغ يترظانتم يتيواز لك نإف ييزاوتم يميقتسم عطاق عطق اذإ ١

𝐴𝑀44444 نإف 𝐴𝐵4444 فصنم ةطقن  𝑀 تناك اذإ ٢ 	≠ 	𝑀𝐵44444 أطخ حص 

 ميقتسلما يزاويو ةطقنلا كلتب ريم ميقتسم نم رثكأ دجوي هنإف هيلع عقت لا ةطقنو ميقتسم ملُع اذإ ٣
 أطخ حص مولعلما

 أطخ حص نايزاوتم ريغ امهنإف ثلاث ميقتسم نع دعبلا ييواستم ىوتسلما ف ناميقتسلما ناك اذإ ٤

 أطخ حص  رفصلا يواسي هنإف يسأر طخ ليلما ناك اذإ ٥

 أطخ حص يتطقن يأ يب   𝑦 يثادحلإا ف ريغتلا ىلإ  𝓍 يثادحلإا ف ريغتلا ةبسن وه ليلما ٦

 أطخ حص طقف دحاو ميقتسم امهب ريم يتطقن يأ ٧

 أطخ حص ىوتسلما ف رثكأ وأ ناميقتسم عطقي يذلا ميقتسلما وه عطاقلا ٨

 أطخ حص يتقباطتم سأرلاب ناتلباقتلما ناتيوازلا ٩

 أطخ حص يتلماكتم امهنإف ميقتسم ىلع يترواجتم يتيوازلا تناك اذإ ١٠

 أطخ حص هسفن ىوتسلما ف ناعقيو ًادبأ ناعطاقتي لا ناميقتسم امه نايزاوتلما ناميقتسلما ١١

 أطخ حص يتلماكتم يتفلاحتم يتيواز لك نإف ييزاوتم يميقتسم عطاق عطق اذإ ١٢

 ميقتسلما ىلعً ايدومع نوكي هنإف ىوتسم ف ييزاوتم يميقتسم دحأ ىلع يدومع ميقتسم ناك اذإ ١٣
 أطخ حص  رخلآا

 أطخ حص ناهرب نود ةحيحص اهنأ ىلع لبقتو ةيسدنهلا ميهافلما يب ةيساسأ ةقلاعل افصو يطعت ةرابع ةملسلما ١٤

 عبتي



 ٣ 

 

 تاجرد ٦ بولطلما نع يبيجا / ثلاثلا لاؤسلا

 , 𝟑 هليم يذلا ميقتسلما ةلداعم عطقلماو ليلما ةغيصب يبتكا / ب يلاتلا باوصلا لودج يلمكأ /أ
 𝟐− هل 𝒚 رولمحا عطقمو

 

(~𝑝⋁𝑞) ~𝑝 𝑞 𝑝 

T F	T T 

F F F T 

T T T F 

T T F F 
 
 

𝒚	 = 	𝒎𝒙 + 𝒃 
 

𝒚 = 	𝟑𝒙	 − 𝟐 
 

 
 

 تاجرد ٦ يناثلا دومعلا نم هبساني ام لولأا دومعلل يراتخا /عبارلا لاؤسلا

 )و( طبار لامعتساب رثكأ وأ يترابع طبر نع ةتجان ةبكرم ةرابع ٤

 

 يجاتنتسا ريربت ١

هسفن باوصلا ميق اهل يتلا تارابعلا يه ٥  لصفلا ةرابع ٢ 

 يئارقتسا ريربت ٣ ةيلصلأا ةرابعلا ىنعلم داضم ىنعم ديفت ةرابع وه ٦

 نذإ ;لفلحا نيوعدلما عيمج رضح دقو ,ءاشع لفح ىلإ دلاخ يُعد ١
 لصولا ةرابع ٤ ريربت وه لفلحا دلاخ رضح

 مويلاو ,ةعمج موي لك هتقيدح راجشأ يقسي هراج نأ دلاخ ظحلا ٣
 ةئفاكتلما تارابعلا ٥ مويلا هتقيدح راجشأ يقسي فوس هراج نأ جتنتساف ,ةعملجا وه

 ةرابعلا يفن ٦ )وأ( طبار لامعتساب رثكأ وأ يترابع طبر نع ةتجان ةبكرم ةرابع ٢

 
 
 

 
  ةلئسلأا تهتنا

 حاجنلاو قيفوتلاب نكل ةيبلقلا يتاينتم
                  / نكتملعم         

https://t.me/madtyy10
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المـــادة:رياضيات١

الصـف : الاول
الفتـــــــــــرة : 1

الزمـــــــــــــــن : 2,5

المملكة العربية السعودية
وزارة التعليم

الإدارة العامة للتعليم بمنطقة 

مكتب التعليم 
مدرسة

أسئلة اختبار نهاية الفصل الدراسي الأول ( الدور الاول) العام الدراسي 1445هـ
اسم الطالب/                                  نموذج-1                                                                                 

رقم الجلوس/ 
س4 س3 س2 س 1 الدرجا

ت
التوقيع: المراجع: التوقيع: المصحح:

السؤال الأول:        
A) ضع علامة (  ) أمام العبارة الصحيحة وعلامة (×) أمام العبارة الخاطئة فيما يلي:

 
إذا كانت العبارة 𝒑 صواب والعبارة 𝒒 خطأ فإن العبارة 𝒑 ⋀ 𝒒 تكون صواب (1

إذا كانت العبارة 𝒑 صواب فإن العبارة 𝒑~ تكون خاطئة (2
الزاويتان المتتامتان يكون مجموع قياسهما 𝟏𝟖𝟎° (3

𝟏
ميل المستقيم الذي يحتوي النقطتين (𝟕 ,𝟑), (𝟓 ,𝟐)  يساوي 𝟐 (4

ميل المستقيم الأفقي الموازي لمحور 𝒙 يساوي دائما صفر (5
التبرير الاستنتاجي هو تبرير تستعمل فيه أمثلة محددة للوصول الى نتيجة (6

في العبارة الشرطية تُسمى الجملة التي تلي كلمة (إذا) النتيجة (7
𝟕

𝟐 𝒙 يساوي  + 𝟏𝟐
𝟕𝒚 = ميل المستقيم العمودي على المستقيم الذي معادلته  (8
النظرية هي عبارة تُقبل على انها صحيحة بدون برهان (9

المستقيمان المتعامدان يكون حاصل ضرب ميلهما يساوي صفر (10

B)  انقل الرقم المناسب من العمود (A) بما يناسبه من العمود (B) فيما يلي: 

(B) العمود (A) العمود الرقم
180 ناتج جمع عددين فرديين (1

Y= m X + b العبارة التي تقبل على انها صحيحة بدون برهان 
تسمى (2

مسلمة متتامتان (3

90 متكاملتان (4

عدد زوجي الميل والمقطع (5

  يتبع

15 10

5



(2)

السؤال الثاني:        
A)  أختر الإجابة الصحيحة فيما يلي: 

1)  بناء على العبارة التالية  : ( ناتج ضرب عددين فرديين )  فإن التخمين الصحيح هو:   
d) لا شيء مما ذكر عدد كلي (c عدد زوجي (b عدد فردي (a

2)المثال المضاد الذي بينّ أن العبارة:  ( إذا كان n  عددا  حقيقيا  ، فإن n– يكون سالبا ) خاطئة هو  : 
N= 4  (d N= 3 (c N= 2 (b N= -1 (a

3) إذا كانت العبارتان الشرطيتان  𝒑 → 𝒒 , 𝒒 → 𝒓 صحيحتين فإنه تبعاً  لقانون القياس المنطقي أي العبارات الاتية
لا شي مما ذكر  (d q  p (c r  p (b p r (a

4) إذا تقاطع مستويان فإنهما يتقاطعان في أي مما يلي   ؟  
d) نقطتان مستقيم واحد (c نقطة واحدة (b مستوى واحد (a

5) الحد التالي في المتتابعة التالية: ..… , 10- , 2- , 5 , 11 , 16 , 20        
-19  (d 19 (c -20 (b 20 (a

6) يمثل شكل فن المجاور عدد طلاب الصف الأول الثانوي 

 الذين نجحوا والذين لم ينجحوا في اختباري الرياضيات أو الكيمياء.   
ما عدد الطلاب الذين نجحوا في الرياضيات أو في الكيمياء ؟             

12  (d 20 (c 46 (b 78 (a

7) في العبارة الشرطية التالية: (إذا كان لمضلع ستة أضلاع ، فإنه سداسي) . فإن الفرض هو:   
d) اذا كان المضلع محدباً (c المضلع سداسي (b للمضلع ستة اضلاع (a

8)  معادلة المستقيم الذي ميله 5- والمقطع الصادي 3 هي: 

9) الخاصية a=a تسمى خاصية
d) لا شيء مما ذكر الانعكاس للمساواة (c التعدي للمساواة (b التماثل للمساواة (a

10) إذا كان  2x-8=10 فإن قيمة x تساوي
10  (d 8 (c 18 (b 9 (a

  يتبع
السؤال الثالث:   

Y=-5x+3  (d Y=5x-3 (c Y=3x+5 (b Y=3x-5 (a

10

7.5
5

1.5



(3)

     

في العبارة التالية اوجد الفرض – النتيجة – المعاكس الإيجابي : (A
(إذا كانت x+1=2 فإن x=1 ) ؟

الفرض :

 النتيجة :

المعاكس الإيجابي : 

B) إذا كانت 4,3 متقابلتان بالرأس وكانت m3=6x+2 ,m4=8x-14 فأوجد m3 ؟

𝟏𝟐𝒚 بصيغة  = ―𝒙 + C)أوجد معادلة المستقيم الذي يمر بالنقطة (1,7) والعمودي على المستقيم 𝟏

الميل والمقطع ؟

 (D

E) اوجد قياس كل من الزوايا المرقمة مع ذكر النظرية التي تبرر حلك.. 

 يتبع

1.5

1.5

1.5

1.5

1.5



(4)

السؤال الرابع:        

  (A

B)اكمل الجدول التالي: 

                                                                                            (C

انتهت الأسئلة ,,, 
  بالتوفيق والنجاح ,,,        

7.5

3

3
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 المملكة العربية السعودية 
 وزارة التعليم 
 بمحافظة إدارة التعليم 

 مدرسة 

  : المادة بسم الله الرحمن الرحيم 

  : المستوى

  : الصف

  : الزمن

 هـ1445 : السنة الدراسية
 

 
 

  رقم الجلوس   اسم الطالبة 

  

 

 

 

  

 المجموع السؤال الثالث  الثالث السؤال  السؤال الثاني السؤال الأول  رقم السؤال 

      الدرجة 

 

 أجيبي مستعينة بالله على الأسئلة التالية 

 : ظللي الإجابة الصحيحة في ورقة الإجابة : الأولالسؤال 

 . …… , 16 , 9 , 4 , 1مّن الحدّ التالي في المتتابعة:   .1

A 20   B 22   C 25   D 32   

 أربعة أضلاع ( أي الأشكال التالية يعتبر مثالاً مضاداً للتخمين التالي ) الشكل الهندسي يتكون من  .2

A  المربع B  المثلث C   متوازي الاضلاع D   شبه

 المنحرف  

𝒙  في العبارة ) اذا كان .3 − 𝟑 = 𝒙فان 𝟕 =  ( يكون الفرض 𝟏𝟎

A   x-3=7 B x=10   C  اذا كانx-3=7    D  فإنx=10   

 العبارة المركبة التي تحوي )و( تسمى عبارة : .4

A   الفصل B   الوصل C   الشرط D   بسيطه 

 على  قائمة  السابقة العبارة نتيجة "خالد  حضر فقد إذن ، الحفل المدعوين جميع حضر  وقد  ، عشاء حفل إلى خالد دعُي   .5

A   التبرير الاستقرائي B   التبرير الاستنتاجي C  قانون القياس المنطقي D  قانون الفصل

 المنطقي 

 أي العبارات الآتية تنتج منطقياً عن العبارتين الآتيتين 

 إذا أمطرت اليوم فسوف تؤجل المباراة .    

 إذا اعتذر أحد الفريقين فسوف تؤجل المباراة         .6

A تمطر  إذا اعتذر أحد الفريقين فسوف

 اليوم  
B إذا أمطرت اليوم فسوف يعتذر أحد الفريقين   C   إذا لم تمطر فلن يعتذر أحد

    الفريقين
D  لا يمكن إيجاد

 قيمة صائبة 

 العبارة التي تقبل على أنها صحيحة دون برهان هي   .7

A   النظرية B   النتيجة C   البرهان D   المسلمة 

 اذا تقاطع مستقيمان فإنهما يتقاطعان في:  .8

A   نقطة B   نقطتين C   ثلاث نقاط D   مستقيم 

 المستقيم نفسه(: العبارة )يحتوي المستوى على ثلاث نقاط على الأقل ليست على  .9

A  ً ً  C ليست صحيحة أبداً  B   صحيحة أحيانا لا يمكن   D   صحيحة دائما

  تحديد صواب

   العبارة

𝒎∠𝟑إذا كان   =   𝒎∠𝟒فأوجد       𝟕𝟎

 

10.  

A 35   B 70   C 110   D 180   

 



2 

𝒎∠𝐉𝐊𝐋إذا كان   = 𝟏𝟓𝟎,𝒎∠𝟐 =  𝒎∠𝟏فأوجد    𝟓𝟎

 

11.  

A 50   B 100   C 150   D 200   

 في الشكل المجاور الزاويتين المتحالفتين هما:   

 

12.  

A 4∠  5و∠ B 4∠2 و∠ C 3∠  2و∠ D 3∠  6و∠ 

 𝟔∠ و 𝟑∠في الشكل المجاور   

13.  

A  ً    متحالفتان D   متناظرتان C   متبادلتان خارجيا B   متبادلتان داخليا

𝐦∠𝟑رسم التالي إذا كان لعلى ا  =  يساوي   𝐦∠𝟓فإن        𝟏𝟏𝟎°

14.  

A 70   B 80   C 100   D 110   

 تساوي   xفي الشكل المجاور قيمة   

15.   

A  40 B 54   C 108   D 110   

 عدد المستقيمات التي يمكن رسمها من نقطة خارج مستقيم وموازية له :  .16

A 1   B 2   C 3   D نهائي   عدد لا 

 من الشكل المجاور  

 

𝒎∠𝟏اذا كان  = ,𝑳التي تجعل المستقيمين    ∠  2فما قيمة    𝟏𝟏𝟎 𝒎   متوازية   

 

17.  
A 50   B 70   C 90   D 110   

,𝐀( 𝟓ميل المستقيم المار بالنقطتين  .18 𝟓), 𝐁( 𝟕,  هو  (𝟗

A -1   B 0   C 1   D  2   

 المستقيمان المتساويين البعد عن مستقيم ثالث يكونان  .19
 

A   متوازيان B  متعامدان   C  متجاوران  D   اكبر منهما 

 اذا قطع قاطع مستقيمان متوازيان فإن كل زاويتان متناظرتان ...... .20

A  متكاملتان   B   متطابقتان C   متتامتان D  360مجموعهما   

 المستقيم أفقيا فإن ميله يساوياذا كان  .21

A 0   B موجب   C سالب   D غير معرف  

 تسمى خاصية :   a = aالخاصية    .22

A  التوزيع B   التماثل C  الانعكاس D  التعدي 

   : معادلته هي  𝟓−له     𝒚، ومقطع المحور   𝟔المستقيم الذي ميله  .23

A  = 6𝑥 − 5y B = −6𝑥 − 5y   C 𝑦 = 5𝑥 + 6  D 𝑦 = 5𝑥 − 6  

 الزاويتان المتقابلتان بالرأس .......... .24

A   متطابقتان B   متتامتان C   متكاملتان D   360مجموعهما 
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 الشكل  خمّنثم                                     ، أنظر الى النمط الآتي  :       ....... .27

 الزاويتان المتكاملتان مجموع قياسهما ........  .25

A   45 B  90 C   180 D  360 

𝒚البعد بين المستقيمين المتوازيين    .26 = 𝟕, 𝒚 =  𝟒 

A −𝟏𝟗  B  3   C 19   D  13 

A   B   C   D   

𝟒في العبارة ) اذا كانت     .28 = 𝒙      فإن𝒙 =  الخاصية  التي استعملناها هي (  𝟒

A    التوزيع B   الانعكاس C   التماثل D   التعدي 

 هو:  ADفي الشكل المجاور , المستقيم المخالف لـ   

29.  

A AB   B GF   C  GH D EH   

 :هو QSRفي الشكل  المجاور , المستوي الموازي للمستوي   

30.  

A ىالمستو SRN    B ىالمستو RQM    C ىالمستو MON D ى المستو  

SQM    

 

 

 

 

 انتهت الأسئلة

 وفقك الله وسدد على درب الخير خطاك

 : معلمتك

 

   ضع كلمة ) صح ( أمام العبارة الصحيحة وكلمة ) خطأ ( أمام العبارة الخاطئة فيما يلي ::   السؤال الثاني

 

 خطأ  صح السؤال 

 خ ص ناتج جمع عددين زوجيين  عدد فردي .1

 خ ص ربط عبارتين او اكثر باستعمال ) او (  . عبارة الوصل هي عبارة مركبة ناتجة عن  .2

 خ ص أي نقطتين يمر بهما مستقيم واحد فقط  .3

 خ ص اذا تقاطع مستويان فإنهما يتقاطعان في نقطة  .4

 خ ص التبرير الاستنتاجي يستعمل حقائق و قواعد و تعاريف و خصائص للوصول إلى نتائج منطقية من عبارات معطاه.  .5

 خ ص ى ويقعان في نفس المستو  ,المستقيمان المتوازيان  لا يتقاطعان   .6

 خ ص إذا تعامد مستقيمان فإن ميلاهما متساوي     .7

𝒚المستقيم الذي معادلته  .8 = 𝟑𝒙 +  خ ص 𝟓يساوي   له     𝒚 مقطع محور   𝟓

 خ ص     عليه  عيمكن رسم مستقيم وحيد عمودي على مستقيم معلوم من نقطة لا تق .9

 خ ص كان التمثيل البياني للمستقيم بشكل خط رأسي فإن ميل المستقيم يكون صفر اذا  .10


